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''Пројектантске радионице представљају брзе, садржајне и временски ограничене креативне вежбе 
из области архитектуре или других техника и уметности усмерених ка архитектури. Ови пројекти 
одвијају се у 15. недељи семестра и представљају манифестацију којој је посвећена цела школа. 
Могуће је позвати и гостујуће руководиоце радионица, чиме би се у школу унела додатна свежина 
идеја и приступа. Ови пројекти израђују се уз минималне коректуре и консултације и имају јавну 
презентацију резултата. 
 
Циљ наставе: 
Основни циљ је развијање креативности и латералног односа према пројектантском процесу. 
Искуство концентрисаних пројектантских радионица пружа могућности студентима да развију 
способност брзог и ефикасног доношења пројектантских одлука. Програм радионица доприноси 
стицању додатних знања о ''лепим'' и ''примењеним'' уметностима у мери у којој оне врше утицај на 
квалитет архитектонског дела.'' 
 
Из Службеног билтена 71/06 Архитектонског факултета: Студијски програми основних академских студија и дипломских 
академских студија архитектуре од 31. 05. 2006. и Службеног билтена 89/12 Архитектонског факултета: Статут од 
12.03.2012.   
 
ПРИЈАВА* (попуњава наставник) 
 
 
 
Наставник (име и презиме, број кабинета):  Ђорђе Стојановић 
 
 
Сарадници у настави: Милутин Церовић, Милан Катић 
 
 
Број студената: 16 
 
 
Назив радионице: Павиљон у природи 
 
 
Задатак: Израда идејног решења и припреме за реализацију објеката привременог карактера у 
близини националног парка Фрушка Гора 
 
 
Циљеви и метод рада:  

 боље сагледавање могућности приближавања почетне или идејне фазе пројекта и 
реализације пројекта 

 разумевање улоге пројектанта у различитим фазама грађевинског пројекта  
 разумевање улога различитих  професија и њихових односа у грађевинској индустрији 
 упознавање са карактеристикама грађевинских материјала практичним путем 
 упознавање са техникама реализације грађевинских радова  

 
Резултати радионице: Идејно решење павиљона са елементима извођачког пројекта 
 
 


